

ГАСТРОЛИ

БУДУТ

ИНТЕРЕСНЫЕ

ВСТРЕЧИ

Куда же отправятся летом наши, свердловские, театры? Театр оперы и балета будет гастролировать в Красноярске, Иркутске и Омске, драматический театр — в Харькове и Днепрпетровске, театр музыкальной комедии в июле выедет в Нижний Тагил.

Свердловчане же познакомятся в июле со спектаклями Харьковского академического украинского драмтеатра имени Т. Шевченко, а в июле нам предстоит долгожданная и радостная встреча с замечательным творческим коллективом — Ленинградским академическим Большим драматическим театром имени М. Горького, с блестящими актерами: Е. Лебедевым, С. Юрским, К. Лавровым, Е. Коцевином и другими.

Гастроли БДТ будут проходить с 6 по 29 июля. Мы увидим девять спектаклей из репертуара этого театра — произведения современных советских и зарубежных драматургов, русскую и западную классику.

НА СМЕНУ

г. Свердловск

23 МАЯ 1973